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 Израел је започео евакуацију 100.000 људи из источног дела града Рафе на југу Појаса
Газе, где се војска припрема за велику офанзиву у рату против Хамаса.

  

Премијер Израела Бењамин Нетањаху је недељама најављивао офанзиву на Рафу, коју
је представио као последње упориште исламистичке организације Хамас, владајуће на
тој палестинској територији.

  

„Започели смо операцију ограниченог обима да привремено евакуишемо људе који
станују у источној Рафи“, рекао је данас војни портпарол и поновио да је операција
ограниченог обима.

  

Он је додао да ће се одмах евакуисати „око 100.000 људи“ из Рафе на крајњем југу
Појаса Газе.
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Тамо, по подацима УН, живи око 1,2 милиона Палестинаца, око половине становиштва
Појаса, већином расељених, који су побегли од рата на северу.

  

Премијер Израела је обећао да ће покренути ту офанзиву без обзира на исход
тренутних разговора преко посредника да се успостави примирје и ослободе таоци из
Газе.

  

У разговорима током викенда у Каиру обе стране су биле непопустиљиве и Хамас и
даље захтева коначан прекид ватре, а Израел најављује да ће уништити ту организацију
која је 7. октобра извела напад без преседана на југ Израела, после чега је почео рат.

  

Страхујући од крвопролића стране владе и међународне организације противе се
најављеној операцији у Рафи, за коју Израел тврди да је кључна како би се уништили
последњи батаљони Хамаса.

  

Данас је један становник Рафе изјавио за Франс прес да су неки Палестинци који тамо
живе добили телефонске поруке са позивом да оду и мапе пута којим би требало да иду.

  

Војска је пре тога објавила да подстиче становнике источне Рафе да се преместе у
проширене војне зоне и да шаље инструкције на лецима, СМС порукама, телефонским
позивима, те порукама на арапском језику у медијима.

  

Војска је рекла да је проширила хуманитарну зону десетак километара од Рафе у
Ал-Мавасију и да је циљ плана евакуације да се цивили држе подаље од опасности.

  

Током ноћи израелска војска је бомбадовала Рафу и убила 16 људи из две породице.

  

„Наш циљ је да се боримо против Хамса, не против народа Газе, зато је ова евакуација
привремена“, наведено је у војном саопштењу.
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Израелска војска је у недељу саопштила Франс пресу да су три војника убијена и 12
рањено ракетама које је војно крило Хамас испалило тог дана на околину Керем Шалома,
главног граничног прелаза за хуманитарну помоћ из Израела.

  

Војно крило је преузело одговнорносст, а Израел је затворио тај гранични прелаз.

  

Јутрос је војска објавила на платформи Икс да је пресрела непријтељски дрон који је
летео према Израелу.

  

Рат је почео 7. октобра када су се командоси Хамаса убацили из Газе на југ Израела и
убили око 1.200 људи већином цивила и одвели више од 250 талаца од којих је још 128
заточено у Гази, а 35 је умрло.

  

У израелској офанзиви у знак одмазде погинуло је више од 34.000 Палестинаца, већином
жена и деце. Хамас је позиве на евакуацију из Рафе означио опасном ескалацијом која
ће имати последице, пренели су израелски медији.

  

(Бета)
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